  Prenons pour exemple un cas simple : une poutre sur deux appuis chargée en son milieu.
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On isole la poutre, bilan des actions extérieures, P.F.S., afin de connaître les actions extérieures, ici on a :

� INCORPORER Equation.2  ���

On recherche le torseur de cohésion, à savoir :

tronçon BC.

� INCORPORER Equation.2  ���

tronçon AC.

� INCORPORER Equation.2  ���

  On est bien en présence d’une sollicitation de flexion simple.



On recherche alors la déformée :

tronçon BC.

� INCORPORER Equation.2  ���

  On trouve alors les constantes C1 et C2 à l’aide des conditions aux limites, à savoir, en B pas de déplacement et en C une tangente horizontale (par raison de symétrie), soit :



� INCORPORER Equation.2  ���



  On obtient alors :

� INCORPORER Equation.2  ���

� INCORPORER Equation.2  ���



  On obtient finalement l’équation de la déformée :



� INCORPORER Equation.2  ���





tronçon AC.

� INCORPORER Equation.2  ���



  On trouve alors les constantes C1 et C2 à l’aide des conditions aux limites, à savoir, en A pas de déplacement et en C une tangente horizontale (par raison de symétrie), soit :



� INCORPORER Equation.2  ���



� INCORPORER Equation.2  ���



  On obtient finalement l’équation de la déformée :



� INCORPORER Equation.2  ���
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